MHCTPYKLMUSA NO yCTaHOBKE 3aLlUTbl

1. 3an0XUTb B OTBEPCTUA NOAPaAMHUKa aBTOMOGUAA
KpenéxHble NAaHKU 1 ¢ BEEPHYTLIMK B HUX Ha
HeckoAbko o6opoTos Goatamu M8x30.

2. OcHoBaHuWe 3alWTkl OAETh Na3aMu Ha paHee
BKpY4eHHbIe 60ATEI M8X30, a nepeaHHO YacTb
3aKpenuTb K 6anke paguartopa npy NoMoLuM 60ATOB
M10x25 v raek M10.

3. Bce TOUKMU KpenneHWs 3aTAHYTb.

HOMMAEKTYoLWue Kon-BO
Boatr M8x30 2 Wr.
Boatr M10x25 2 Wr.
Faika M10 2 wr.
LLaiba 8 2 wr.
Wait6a 10 4 wr.

KpenéxHas nAaHKa 1 ’ 2w

MpouaBecT cMa3Ky KpenéxHbix 60ATOB MacAoM
WUAU APYTrOi KOHCEPBAaLUMOHHOMN XUAKOCTBIO

Hyundai Solaris roA Bbinycka: 2011-2017
KIA Rio lll roA Bbinycka: 2011-2017

ApTUKyA: 10.24

06bém ABC: all
06bém ABC: all

> [anka
M10
©

A
M10x25

@
T nlr eco
MOMEHT 3aTAXKHW: M8 -15 H*m

M10 - 29 H*m ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTaNW W ANKMUHKWS

oTaEn B pIBe Ba. Habop Cnocol

(5]




